
ПРОТОКОЛ № 12 
позачергового засідання Басейнової ради Пруту та Сірету

20 вересня 2023 року м. Чернівці

Місце проведення онлайн-засідання: м. Чернівці, зал засідань Басейнового 
управління водних ресурсів річок Прут та Сірет за допомогою додатку Google Meet, 
модератор зустрічі Голова Басейнової ради Пруту та Сірету Мирослав Заячук.

Взяли участь: 20 осіб (з правом голосу) з 33 членів Басейнової ради Пруту та 
Сірету, що складає 60,6 % із загальної кількості членів ради

Порядок денний:
1. «Повний перелік програм (планів) для району річкових суббасейнів Пруту 

та Сірету, їх зміст та проблеми, які передбачено розв’язати».
Голова Басейнової ради Мирослав Заячук відкрив засідання та ознайомив 

членів ради з порядком денним, закцентувавши увагу на важливості розробленої 
Програми заходів, оскільки вона спрямована на вирішення головних водно- 
екологічних проблем річкових суббасейнів Пруту та Сірету, а також досягнення 
стратегічної цілі -  досягнення «доброго» стану вод. Плани управління річковими 
басейнами -  прямий індикатор відповідності національної водної політики 
європейським вимогам.

1. «Повний перелік програм (планів) для району річкових суббасейнів 
Пруту та Сірету, їх зміст та проблеми, які передбачено розв’язати».

СЛУХАЛИ: Григорія Кікерчука -  заступника начальника Басейнового 
управління водних ресурсів річок Прут та Сірет, який проінформував, що заходи 
розроблялися відповідно до вимог «Методичних рекомендацій щодо 
встановлення екологічних цілей, розробки програми заходів та виконання аналізу 
економічної ефективності програми заходів Плану управління річковим 
басейном», схвалених на засіданні науково-технічної ради Держводагентства 
України від 12 липня 2023 року.

Програма заходів розроблена БУВР Пруту та Сірету на період 2025-2030 
роки спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого 
самоврядування, неурядовими громадськими організаціями, науково-освітніми 
установами та іншими заінтересованими сторонами з урахуванням пропозицій та 
рішень Басейнової ради Пруту та Сірету.

ВИРІШИЛИ:
- Погодити Програму заходів Плану управління річковими суббасейнами 

Пруту та Сірету на період 2025-2030 роки, спрямованих на вирішення головних 
водно-екологічних проблем річкових суббасейнів Пруту та Сірету.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» -  одноголосно
«ПРОТИ» -  немає
«УТРИМАЛИСЬ» -  немає
Рішення прийняте 20 голосами, що становить 100 % голосів членів, присутніх 

на зборах.
Голова Басейнової ради ^  ^  Мирослав ЗАЯЧУК

Секретар Мальвіна ГЕНІЧ


